



ZP.271.1.5.2019

Abramów, 2019-06-21

## Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Instalacje OZE w gminie Abramów”.

W związku z pytaniami Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) wyjaśniamy:

### PYTANIE Nr 1:

Zamawiający w odpowiedziach podtrzymał stanowisko w sprawie zaworów mieszających do pomp ciepła. Pragniemy zaznaczyć, iż pompa ciepła jest niskotemperaturowym źródłem ciepła i żaden producent pomp ciepła nie zaleca montażu zaworów termostatycznych mieszających. Prosimy zatem o rezygnację z konieczności montażu zaworów termostatycznych mieszających.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje obowiązek montażu zaworów mieszających, gdyż w zaprojektowanym układzie funkcjonować będzie również źródło szczytowe w postaci kotła.

### PYTANIE Nr 2:

Zamawiający w dokumentacji do solarów wymaga montowania by-passów nad zaworem termostatycznym mieszającym. Zaznaczamy, iż jest to zupełnie nie potrzebne ze względu na to, iż kolektory słoneczne nie służą do przegrzewu antybakteryjnego - gdyż ich moc zależy od warunków atmosferycznych. Do wygrzewu służą stabilne źródła ciepła np. kocioł. Prosimy o rezygnację z konieczności montażu BY-passów.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zezwoli na rezygnację z montażu by-pasu pod warunkiem zastosowania zaworu mieszającego umożliwiającego wykonanie przegrzewu termicznego układu.

Powyższe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

WÓJT GMINY  
  
mgr inż. Marek Kowalczyk